



REDAȚIONALE

IN LOC DE PREFAȚĂ

În fața greutăților începutului, revista „*Analele Banatului*” apare în anul acesta numai în două fascicule, urmând cu numărul viitor să apară la sfârșitul anului curent. Deosebirea față de cece peconizasem în fascicolul pe 1928, este numai în faptul că materialul a două fascicule proiectate pentru prima jumătate a anului, apare acum într'unul singur.

Că revista „*Analele Banatului*” a fost o necesitate reală a intelectualilor provinciei noastre, o dovedește și materialul, studiile și cercetările, primite dela diferiți fruntașii ai vieții noastre culturale, colaborare ce — avem speranțele cele mai promițătoare — se va consolida și mai mult în numerii viitori.

Pe de altă parte critica entuziastă cu care a fost primit primul fascicol al revistei noastre, cuvintele măgulitoare venite din partea multor autorități culturale ale vieții românești, ne dau curajul de a persista pe calea începută și de a o străbate cu încredere în viitor.

„*Analele Banatului*” își va lărgi cadrele: va publica de aci înainte și studii de sociologie și folklor; va publica tot cece este viață bănățeană din trecut și prezent, înfățișată în lumina documentelor.

Mă adresez din nou intelectualilor Banatului rugându-i să considere revista „*Analele Banatului*” tribună primitoare a tuturor studiilor serioase, cari pot duce cu un pas înainte în cunoașterea trecutului nostru sub toate raporturile și a problemelor sociale actuale, demonstrate cu ajutorul statisticelor.

Iar pentru asigurarea apariției revistei noastre facem apel la aceiași intelectuali, la școale, instituții financiare bănățene.

* * *

Articolele *Valuri romane* (pag. 41) și *Districtus Walachorum* (pag. 65) din greșală nu poartă numele autorilor. Facem datorita recitificare anunțând și aci că studiul „*Valuri romane*” se datorește dlui inginer-inspector Adam Cucu iar „*Districtus Walachorum*” dlui Prof. Iuliu Vuia.

* * *

„*Analele Banatului*” se vinde în toate librăriile din Banat, precum și la cele mai mari din București.

Timișoara, 1 Iulie 1929.

Dr. IOACHIM MILOIA
redactor responsabil.